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かすみがうら市議会文教厚生委員会会議録 

                                               

令和７年２月７日 午後１時４３分 開 会 

                                               

出 席 委 員 

委 員 長  櫻 井 健 一 

副委員長  井 出 有 史 

委  員  佐 藤 文 雄 

委  員  来 栖 丈 治 

委  員  櫻 井 繁 行 

委  員  小 倉   博 

委  員  久 松 公 生 

委  員  服 部 栄 一 

                                               

欠 席 委 員 

                                 な  し 

                                               

委 員 外 委 員 

                                 な  し 

                                               

出 席 説 明 者 

 な  し          

                                               

出 席 書 記 名 

議会総務課 主幹  川原場   智 

                                               

 

  



 2 

 

議  事  日  程 

令和７年２月７日（金曜日）午後１時４３分 開 会 

 

１．開  会 

２．事  件 

 （１）委員長の互選について 

 （２）副委員長の互選について 

 （３）議会運営委員会委員の選出について 

 （４）議会だより編集特別委員会委員の選出について 

 （５）各種審議会委員等の推選について 

 （６）その他 

３．閉  会 

                                           

開 会  午後１時４３分 

○佐藤文雄臨時委員長 

それでは、これより私が委員長に互選される間、委員長の職務を行います。よろしくお願いいたしま

す。 

ただいまの出席委員は８名です。会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

それでは、ただいまから文教厚生委員会を開きます。 

それでは書記を指名します。議会総務課、川原場主幹を指名いたします。 

本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

それでは、早速日程事項に入ります。 

初めに、委員長の互選についてを議題といたします。 

委員会条例第９条の規定により、委員長は委員会において互選することになっております。 

お諮りいたします。 

委員長の互選は、先例により指名推選で行いたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○佐藤文雄臨時委員長 

ご異議なしと認めます。 

よって、指名推選といたします。 

これより、委員長の候補について、ご意見等をお伺いいたします。 

○櫻井繁行委員 

ぜひ、櫻井健一委員に、文教厚生委員会委員長としてお願いしたいと思いますので、皆さんいかがで

しょうか。よろしくお願いいたします。 

○佐藤文雄臨時委員長 

櫻井健一委員を推選するというご意見がございました。 

お諮りいたします。 

櫻井繁行委員からのご指名のとおり、櫻井健一委員を委員長とすることにご異議ありませんか。 

なし。 



 3 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○佐藤文雄臨時委員長 

それでは、委員長に櫻井健一委員が当選されました。 

ここで、本席を委員長と交代させていただきます。 

ご協力ありがとうございました。 

暫時休憩いたします。       ［午後 １時４４分］ 

○櫻井健一委員長 

それでは、会議を再開いたします。 ［午後 １時４４分］ 

委員長にご指名いただきましてありがとうございます。初めてなもので、よろしくお願いします。 

次に、副委員長の互選についてを議題といたします。 

委員会条例第９条の規定により、副委員長は委員会において互選することになっております。 

お諮りいたします。 

副委員長の互選は、先例により指名推選で行いたいとと思いますが、ご異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

ご異議なしと認めます。 

よって、指名推選といたします。 

これより、副委員長の候補者につきまして、ご意見等をお伺いいたします。 

○櫻井繁行委員 

委員長一任。 

○櫻井健一委員長 

ただいま、櫻井繁行委員から委員長一任というご意見がございましたが、お諮りいたします。 

委員長一任というご意見で、ご異議ございますでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

ご異議ございませんということで、委員長一任とさせていただきます。 

井出有史委員を副委員長としてお願いしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

ただいま、井出有史委員を指名いたしました。 

井出有史委員が副委員長ということで、ご異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

それでは、ご異議なしと認めます。 

よって、副委員長に井出有史委員が当選されました。 

ここで、暫時休憩いたします。  ［午後 １時４６分］ 

○櫻井健一委員長 

それでは会議を再開いたします。 ［午後 １時４７分］ 

それでは、副委員長に当選されました井出有史委員のご挨拶をいただきたいと思います。 

○井出有史副委員長 
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副委員長に指名いただきました、井出と申します。 

しっかりと櫻井健一委員長をサポートして、委員会運営をしていければいいと思っておりますので、

どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○櫻井健一委員長 

皆さんよろしくお願いします。 

それでは、正副委員長の互選の結果につきまして、議長に報告させていただきます。 

次に、議会運営委員会委員の選出についてを議題といたします。 

議会運営委員会の委員の選出につきましては、先例により、議会運営委員会委員は、各常任委員会か

ら、委員長のほか２名を選出とあることから、委員長以外の２名を選出していただきたいと思います。 

どなたかご選出いただけますでしょうか。 

○久松公生委員 

櫻井繁行委員を推選したいと思います。 

○櫻井健一委員長 

ただいま久松委員から、櫻井繁行委員を、議会運営委員会委員に選出するとのご意見がございました。 

お諮りいたします。 

久松公生委員からの指名のとおり、櫻井繁行委員を議会運営委員会の委員とすることにご異議ござい

ませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

ただいまの結果で、櫻井繁行委員を議会運営委員会の委員１名にすることになりました。 

あともう１名ということでございますが、ほかにご推挙ございませんでしょうか。 

［「委員長から考えがあったりしますか」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

櫻井繁行委員、もし意見があればいただければと思いますが、引き続き、久松公生委員というのは、

いかがでしょう。 

［「わかりました」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

ただいま私のほうから、久松公生委員を、議会運営委員会の委員にご推挙しましたが、ご異議ござい

ませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

ご異議なしと認めます。 

よって議会運営委員を、櫻井繁行委員及び久松公生委員、そして本職と決定いたしました。 

それでは、選出結果について議長に報告させていただきます。 

次に、議会だより編集特別委員会委員の選出についてを議題といたします。 

議会だより編集特別委員会の委員の選出につきましては、先例により、各常任委員会から２名ずつ選

出とあることから、２名を選出していただきたいと思います。 

どなたかご選出いただけますでしょうか。 

○櫻井繁行委員 

議会だより編集特別委員会には、引き続きと言ってもなんですが、服部栄一委員と井出有史委員… 
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［発言する者あり］ 

○櫻井繁行委員 

若手のほうで行ってもらったほうがいいかなと思ったんですけれども。 

お２人、セミナーもしっかり受けてきてもらったので、山形市で。ぜひ、引き続きしっかり頑張って

いただければと思いますので、期待を込めて、お願いいたします。 

○櫻井健一委員長 

ただいま櫻井繁行委員から、井出委員及び服部委員を議会だより編集特別委員会委員に選出するとの

ご意見がございましたが、お諮りいたします。 

櫻井繁行委員からの指名のとおり、井出委員、服部委員を議会だより編集特別委員会委員とすること

に、ご異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

ご異議なしと認めます。 

よって、議会だより編集特別委員会委員については、井出有史委員、服部栄一委員と決定いたしまし

た。 

それでは、選出結果について、議長に報告させていただきます。 

次に、各種審議会委員等の推選についてを議題といたします。 

市長から推選依頼のありました、各種審議委員等につきましては、資料のとおりとなりますので、ご

確認をお願いいたします。 

ここで、暫時休憩いたします。 ［午後 １時５２分］ 

○櫻井健一委員長 

会議を再開いたします。   ［午後 １時５８分］ 

各委員についてのご報告を、川原場智君よろしくお願いします。 

○議会総務課主幹（川原場智君） 

それでは、暫時休憩中お話合いいただきまして、出していただいた、委員等の案をお呼びさせていた

だきたいと思います。 

まず、上から、中心市街地における公共施設の在り方に関する検討委員会委員に櫻井健一委員長。続

いて、空家等対策協議会委員に櫻井繁行委員。続きまして、男女共同参画推進委員会委員、こちらも櫻

井繁行委員。市の国民健康保険事業の運営に関する協議会委員には佐藤委員。続いて、民生委員協議会

委員には小倉委員。 

次のページに参ります。 

高齢者福祉計画策定委員会委員には、２名でございます。櫻井健一委員長と佐藤委員。続いて、子ど

も・子育て会議委員には井出副委員長。市立保育所運営事業者選考委員会委員に久松委員。続いて、市

立児童館運営委員会委員には櫻井健一委員長。続いて、保健センター運営協議会委員には、小倉委員と

服部委員。続いて、都市計画審議会委員には佐藤委員。続いて、学区審議会委員には櫻井健一委員長。

最後に、歴史博物館協議会委員に服部委員という案となってございます。 

○久松公生委員 

ある程度方向性が出たんですけれども、できれば保健センター運営協議会というのは、ちょっと継続

させてもらえればとは思っていますが、いかがでしょうか。 

○櫻井健一委員長 
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ちょっと暫時休憩いたします。 ［午後 ２時０２分］ 

○櫻井健一委員長 

会議を再開いたします。    ［午後 ２時０２分］ 

ただいま、保健センター運営協議会委員の、指名された、服部委員と小倉委員に対して、久松委員の

続行というご意見がございましたが、久松委員と小倉委員の推選でよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

それでは、小倉委員と久松委員を推選することといたします。 

ほかに、委員の推挙について、何かご意見ございませんでしょうか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

それでは、ただいまの報告のとおり、推選することで議長に報告いたします。 

以上で、本日の日程事項はすべて終了いたしましたが、そのほか、委員の皆様から何かございますか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

ないようですので、ここでお諮りいたします。 

委員会会議録作成の件ですが、委員長に一任いただきたいと存じますが、ご異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

それでは、異議もないようですので、そのようにさせていただきます。 

以上で、文教厚生委員会を散会といたします。 

ご苦労さまでした。 

 

散 会  午後２時０３分 



 

 

 

 かすみがうら市議会委員会条例第 30条第１項の規定により署名する。 

 

 文教厚生委員会委員長   櫻 井  健 一 

 

 


